Meroanka gemorpapuyeckoro npor1os3a

Pacuer Bemercs MeromoM KOMIOHEHT. Pa3paboTky crieHapueB O BO3MOXKHBIX
NyTSX  W3MEHEHWs IIOKas3aTelled  POKIAEMOCTH, CMEPTHOCTH M MUIpaluu
OCYULIECTBJISIIOT 3KCHEPThl. B KadecTBE CUEHApHBIX MEPEMEHHBIX IS POKIAEMOCTH
UCIOJIB3YIOTCSl CPEIHUN BO3pacT MaTepu IpPU POXKACHUU peOEHKa M CyMMAapHBIN
KOA(PGUIIUEHT POXKIAEMOCTH, AJII CMEPTHOCTH — OXHUAAaeMas MPOJOJIKUTEIbHOCTD
’KU3HU TIPU POXKIECHUU U KOA((ULMEHT MIaJE€HYECKOM CMEPTHOCTH, Uil MUTPALUU —
aOCOJIOTHBIE YKCIIa NPUOBIBIINX U BbIOBIBIIMX. ClIEHAPUH YTOUYHSIOTCS pa3 B JIBa rOJa.
Pacuer npoBoauTcs mo Bcem cyobektaMm Poccuiickoit denepanun.

Ha mepBoM »3Tane NpouCXOOUT ONPEAEICHUE MIIAJIEHUYECKOW CMEPTHOCTH
1o noxy (npusnoxenue 1) u npeodpazoBaHue CIIEHAPHBIX IEPEMEHHBIX, Pa3pabOTaHHbIX
HKCIIEPTaMHU, B BO3PACTHBIE KOIPPUIUEHTHI POKIAAEMOCTH, CMEPTHOCTH U MHIpaLUU
(npunoxenus 2-4).

Ha BTOpOM 5Tane npoucxoIuT pacyeT JeMorpapuueckoro MmporHo3a Ha OCHOBE
IPOIICTyPBI «IIEPEIIBUKKA 110 BO3pacTam» (IPUIIOKeHUS 5-6).

Ha Tperbem sTane Ha JaHHBIX [IPOrHO3a HACEJIEHUS MPOUCXOIUT pacueT TaOJInLL
POXKIaEMOCTH M CMEPTHOCTH ISl BCETO IIPOTHO3HOTO TIeproa (puiioxeHus 7-8).

baok-cxema B3aNMOYBSA3aHHDBIX IIPOTHO3HBIX PAaC4Y€TOB HA HAIMOHAJIBbHOM
H PEr’iOHAJIBHOM YPOBHAX

Pa3paboTka crieHapueB 1eMorpaguaeckoro pa3BUTHS
o Poccuiickoit denepanuu u ee cyobekTam

IIporno3 nmo Poccun B nenom
3a BECh IIPOTHO3HBIN NEPUOL

Pacuer 3a kaxJ1plif MPOTrHO3HBIN IO/ 110 BceM cyOobekTam Poccun

l

HeszaBucumeblii pacuer 3a
1 rox mo BceM cyOBeKTaM

v A 4

banmaHcrpoBKa BO3pacTHBIX YMCEN POXKIACHUH, YHCEIT
YMEPIIMX M MHUIPAHTOB, IIOJIYYEHHBIX B XOJE
HE3aBHCHMOTO pacuera 3a 1 rog Ir)Io BCEM CyOBEKTaM HOTO PACYETa 33 KayK/IBIi TOJT
K COOTBETCTBYIOLIEMY UTOTY 110 Poccuu 110 BCEM CYBBEKTaM

l A

Pacuer cOamaHCUPOBaHHBIX YHCIIEHHOCTEN
HaceJleHUs M TOKaszarened  JaemMorpapuyueckux
TabIuUIL

Coxpanenue
pe3ynbTaToB cOATaHCUPOBAH




[Ipunosxxenue 1

IIpouenypa onpenenenus kod3pduuueHTa MiaageHIeCKOH CMEPTHOCTH 1O MOJIy HA OCHOBE
K03 PunmenTa CMEPTHOCTH IJIsl IBYX MOJIOB BMeCTe

t - rox, I KOTOPOTO MPOU3BOIUTHCS pacyeT, ISEX - 1moJl, ireg - CyOBbeKT.

BxonHble mokasareinu
g(0,t,3,ireg) - ko3 uIMeHT MITaCHYECKONH CMEPTHOCTH 1 000€ro 1oJa,

g(iage,t,isex,ireg), lage = 0,isex = 3.
BoIxo/iHBIE OKA3aTENN
g(0,t,isex,ireg), isex =1,2 - ko3 GHUIHEHT MIIAJEHUYECCKONR CMEPTHOCTH MY>KYHMH M YKEHIIUH

Pacuer
Q(0,t,isex,ireg) =1000-q(0,t, isex, ireg), isex = 3

Q(0,t,1,ireg) =aM + bM -Q(0,t,3,ireg)
Q(0,t,2,ireg) = aF + bF-Q(0,t,3,ireg) ’

rac
Q(0,1,3,ireg) Q¥0,1,3,ireg) > 10 5<q(0,t,3,ireg) <10
aM 0.16091 1.26673 (Q0-5)/5-1.26673+ (1- (Q0-5)/5)-0.16091
bM 1.10188 1.07841 (Q0-5)/5-1.07841+(1-(Q0-5)/5)-1.10188
aF -0.17762 -1.35423 (Q0-5)/5--1.35423+ (1- (Q0-5) /5)--0.17762
bF 0.89273 0.9184 (Q0-5)/5-0.9184 + (1- (Q0-5)/5)-0.89273

g(0,t,isex, ireg) = Q(0, t,isex, ireg) /1000, isex =1,2
HDOHGI[VDEI BBITIOJIHCHA




[Tpunoxenue 2

IIpouenypa onpeaesieHnsi BO3PACTHBIX NOKa3aTe/ieil CMEPTHOCTH HA OCHOBE 0KH1aeMOil
NMPOJOJIKUTETBLHOCTH KU3HHU U KOIPPUIHEeHTA MiIaIeHYeCKOl CMEPTHOCTH (110 1MOJLY)

t - roj, It KOTOPOTO MPOU3BOAUTCS pacyerT, ISEX - mod, ireg - CyObeKT.

Bxonneie nokasarenu
BospacTHble BEpOATHOCTH CMEPTH, B3AThie B KauecTBe 0a30Boit momenu ((iage,—,isex,ireq).

ITpu mporuose Gepyres ((iage,t —1,isex,ireg) - Bo3pacTHbIE BEPOSTHOCTH CMEPTH B MPEABIIYIIEM
rogy t-1, iage=0,..,100, mis Bospacta 100 meT yka3pBaeTcs BO3PACTHOH KO UIUCHT

CMCPTHOCTH;

e0(t,isex,ireg),q(0,t,isex,ireg) - mporHo3upyeMbie OKHIacMas MPOAOLKUTEILHOCTD JKU3HU
10 1oy ISeX 1 KO3 HUIMEHT MITaIeHUeCKOM CMEPTHOCTH B TOy t;

Psanpl koHCTAaHT
IgtS(iage, iseX) KoHCTaHTHI It TPe0OpPa30BaHMUs JIOTUTOB BEPOATHOCTEH CMEPTH
) 1-0.09* iage,iage <12 .
V(iage) = 0.iage =12 - BCITOMOT'aTEIIbHBIN PSIJT
Bbixo/1HbIe TOKa3aTEIIH
g(iage, t,isex,ireg) - Bo3pacTHbIEC BEPOATHOCTH CMEPTH B TOAy t, IO 1Moy ISEX W BO3pacty

lage =0,...,100, s Bo3pacta 100 sieT yka3piBaeTCsi BO3paCcTHOM KOI(PPHUIIUEHT CMEPTHOCTH.

PP (iage, t,isex, ireg) - Bo3pacTHbIe BEPOSATHOCTH JA0KUTHS B TOLy t, 10 Moy ISEX u BO3pacty
iage =-1,0,...,99, rie Bo3pacT «-1» 03HAYaeT pOAMBIIMXCA B Oy t;

Jnst ynpoueHusi B (popmMyJiax onycKaeTcsi MPU3HAK MoJIa ISEX U pernoHa ireg .

PaccuutbsiBaeTcs

lgt(ilage,t —1) = 05 - In(q(iage,t—1)/(1- q(iage,t —1))), iage =0,...,100
Igt0= 05 - In(qO(t) / (1-q0(t))) (mamomuum QO(t)- creHapHoe 3HAYCHHE MITAJCHYECKOM
CMEPTHOCTH).

3amaua perraercs moabopom napamerpoB Parlu Par2, takux uro psia
lgt(iage,t) =Igt(iage,t 1)+(Parl V(iage)+Par2 (1-V(iage)))* lgtS(iage)

COOTBCTCTBYCT CIHCHAPHBIM OXXKHIaeMOun MNPpOAOJDKUTCIIBHOCTU JKU3HU U KOB(I)(l)I/II_II/IeHTy
MIIaJeHISCKON CMCPTHOCTHU B roay t.

Parl=(Igt0 - Igt(0,t - 1)) / IgtS(0)

Bropoit mapamerp Par2mombupaercs ¢ MOMOIIBI0 HTEPAIMid, €ro 3HAYEHHE MPU HTEPAI[HH
Step o6osznaunm Par2(Step)

IMepBonavansHo (mar urepanuii 0) Step =0, Par2(Step) =0



Ha kaxom 1mare ureparuu, cooTBercTBytomue Parlu Par2 BenmuuHbI paccUUTHIBAIOTCS 110

dbopmynam

q(iage,t) =exp(2 - Igt(iage,t)) / (1 +exp(2 - Igt(iage, t))), iage =0,...,100;
I(0,t)=1
I(iage,t) = I(iage —1,t) - (1- g(iage —1,1)), iage =1,...,100;

Hanee:
34 q(0,1)°

(J((1-093 q(O,0) % + 68 q(0,H%) (1-093 ¢(0.1))
LL(iage,t) = (I(iage,t) + I(iage +1,t))/ 2 iage =1,...99
LL(100,t) = 1(100) /g( 100, t)

LL(0,f) =

Haxomnerr,

100

eee = Y LL(iage,t)
0

Omnpepensiercs pasnocts D(Step) = eee - e0(t),
3amava cuutaetcs perrenHou, eciu Abs(D(Step)) <0.001

Ha nepBom mmare urepanmii, Step =1, A(Step ) =-Sgn( D( Step )),Ha BropoM u mociaeayroIem
marax Step = 2,...
_-0.5*D(Step), Sgn(D( Step )D( Step - 1)) <0
AGEP) = b step), sqn(D(Step )D(Step -1)) > 0

Par2(Step) = Par2(Step —1) + A(Step)

IMocne 3aBepiieHus ureparuii paccuntoiBaetcs psa PP(iage,t) - Bo3pacTHBIX BepOSTHOCTEH

noxutus B rony t, iage =-1,0,...,99
PP(-L1t) = LL(O,1t)
PP(iage,t) = LL(iage +1,t)/ LL(iage, ), iage =0,...,98
PP(99,t) = LL(100,t) /(LL(99,t) + LL(100, 1))



[Tpunoxenue 3

IIpouenypa onpenesnennsi BO3PaCTHBIX MOKAa3aTesed POKIAeMOCTH HA OCHOBE
k03¢ puuMeHTa CYMMAPHOIi POKIA€MOCTH M CPEHEro BO3pacTa MaTepu NP PoKIeHUU pedeHKa

t - rox, A1 KOTOPOTO NPOU3BOJMUTCS PACUET, IFeg - PETHOH.

BxoHEBIC MOKa3aTeIHN

f(i,t —1,ireg) - psa Bo3pacTHBIX KOG GHUIHEHTOB B mpeasiaymem rogy t—1, i=1,...,7, -
HOMED BO3PACTHON I'PYIIIBI

1

2 3 4 5 6 7

iage 15-19 20-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49
lagel 15 20 25 30 35 40 45
lage2 19 24 29 34 39 44 49

TFR(t,ireg), Xm(t,ireg) - nporHo3upyeMbie CyMMapHbI KOI(D(UIUCHT POXKIAEMOCTH U
CpeJIHUiT BO3PACT MaTepy P POXKICHUN peOeHKa B oy 1

Psinpl koHCTAHT

IgtSF (i) kKoHCTaHTBI 11 TPeOOPa30BaHHUS JIOTUTOB KOI(DPHUIIMEHTOB POKIAEMOCTH
Brixonanbie noka3aTenu

f(i,t,ireg) - pso Bo3pacTHBIX KOd(dumueHToB B roay t, i=1..,7, - HOMEp BO3pacTHOMI
TPYIIIIEL.

Jlnst ynpoieHus B popMyiiax mpU3HAK PErHoHa Mg omycKaeTcs

PaccuuteiBaeTcs
Fori = 1,....7

sfi,t-1) = — =D
> fi.t-1)
IGtF(,t—1) = Ln(sf(i,t—1) / (1 - sf(i,t—1)))

3anaua perraercs noadopoM napamerpa Par , Takoro, 4To psin
lgtF(i,t)=IgtF(i,t-1)+ Par *IgtSF( 1)

OyZIeT  COOTBETCTBOBATH

TFR(t,ireg), Xm(t,ireg) -  mporHosupyemble  CyMMapHBIi
K03 DUIMEHT POXKIAEMOCTH U CPETHHI BO3PACT MaTePH MPU POKACHUH peOeHKa B rofy t.

3amaya penraercs urepauuonHo. [Ipu Step = 0 Benmumna Par =0.

IMpu 3amanrom Par senmunna Xm(t) onpepenseTcs cleayromuM oopa3om
lgtF(i,t)=IgtF(i,t-1)+ Par *IgtSF(1);
sf(i, ) = Exp(IgtF(i, 9)/(1 + IgtF(i, 1)) ;



isf(i,t)-(12.5+5-i)
XXX = i ;

-
Z sf(i, t)
i=1
Omnpenensiercs paznocte D(Step) = XXX - Xm(t),
3amaua cunraercs pemrennoit, eciu Abs(D(Step)) <0.001

Ha nepBom miare ureparmii, Step =1, A(Step ) =-Sgn( D( Step ), Ha BTOpOM u IOCIIEAyIOIIEM
nrarax Step = 2,...
-0.5*D(Step ), Sgn(D(Step )D(Step -1)) <0

AGEP)= b(step), sgn(D(Step )D(Step-1))>0

Par(Step) = Par(Step —1) + A(Step)

Ilocme 3aBCPIICHUA I/ITepaI_II/Iﬁ PACCUUTBIBACTCA P

sf(i,

7

> sf(i, Y

f(i,t) = TFR(t)- 200




Ipuio:xkenue 4

IIpouenypa onpenejieHnst YuceJ MUTPAHTOB 110 NOJIY M BO3PACTY H pacuyeTa HaceJIeHHsA
C Y4eTOM MHIPALMH

Bxonneie nokasarenu

SO(x,t,T,s,r) HaceneHue pernoHa I B MOMEHT BpeMeHH t Ge3 yueTa MUTpaiuu B roay T ,
(T =1 - ma Havano, T = 2- Ha KOHEI] r0J1a) IO BO3pacTy X W MONIY S.

Mi(t,r, y) - clieHapHOE YKCII0 MPUOBIBIIMX B TEPPUTOPHUIO I B roay t W TUIy MUTpanuu Y ,
npHU pacyere 1Mo Poccuu MprCyTCTBYIOT JiBa TUIIA MUTpAK, Y =1 MUTpaIus U3 HaCeICHHS C
BO3PACTHOM CTPYKTYPOM, TOXO0XKel Ha HaceiaeHue Poccun, Y = 2 Murpanus u3 HacelIeHUs ¢ HHOU

(6onee MOJ10/101) BO3pACTHOM CTPYKTYpOH (IIpH pacyeTe N0 PeruoHaM BCs MUTpalMs OTHOCUTCS K
[IEPBOMY THUILY).

Mo(t, r) - crieHapHOE YMCIIO BBIOBIBIINX U3 TEPPUTOPUH I B roayt;

S(X,7,S,r) - HaceleHHE perioHa ' B MOMEHT BpEeMEHH 7 <t 10 Bo3pacTy X W IOy S.

M, (X,7,S,r,Y) - 4uci0 NpUOBIBIIMX B TEPPUTOPHUIO I B ToAy 7 <t mo moiy u Bo3pacry. [Ipu
pacuere 110 Poccuu NpUCYTCTBYIOT [Ba TUIIa MUrpanuu, Y =1 MUrpanys u3 HaceJaeHHs ¢ BO3PACTHON
CTPYKTYpBI, TOXO0KeH Ha Haceenue Poccuu, Y = 2 Murpaiys u3 HaceJeHus ¢ MHOM (6osiee MOJIOI0M)

BO3PACTHOM CTPYKTYpOil. CUUTACTCS, YTO BCSL MUTpAIUs 6a30BOr0 rojia OTHOCUTCSI K TIEPBOMY THITY.
M, (X, 7,S,T) - 4MCII0 BBIOBIBIIHX M3 TEPPUTOPUH I B TOAY 7 < {110 MOy U BO3pAcTYy.
Pane1 koHCTAaHT
ITpu pacuere mo Poccun SM (X, S,F) - CTpyKTypa MUTPAIIK BTOPOTO THIIA.
IIpu pacuere o peruonam:
SMO(X, S) - crangapTHas CTPYKTypa MPUOBIBIINX;
OM(X, S) - cranmapTHast HHTEHCHBHOCTH BBHIOBITHSL.
BeIxo/1HbIE IOKA3aTENN

S1(x,t,,T,s,r) HaceneHue perioHa I' B MOMEHT BpeMeHH {, C y4eTOM MUTpalyu B roxy T ,
(T =1 - ma mavano, T = 2 - Ha KOHEI] r0/1a) TIO BO3pacTy X W MOJdy S.

M, (x,t,T,s,r,y) - aucino npubsBIINX B Tepputopuio I' Brogy T , (T =1 - na Havano, T =2-
Ha KOHeI| roJia) o BO3pacTy X M MoJy S.

M, (x,t,T,s,r) - urcio BEIOBIBIINX U3 TeppuTopud Brogy T (T =1 - HaHavano, T =2-Ha
KOHEII I'0J1a) TI0 BO3PacTy X W MOy S.

ANroput™m pacdera BKIHOYAET B ce0s CIEIYIOLINE TalbI:

1. Onpenenstorcs yucna BHIOBIBIIUX 110 MOJTY U BO3PACTy
1.1. BeiOMpaeTcs Takoe MakcuMaipHoe 7, t, <7 <t,dro Z M, (x,7,s,r)>0,
X,S

1.2. I[J'ISI roaa 7 paCCUUTBIBACTCA CPEAHETOAOBOC HACCIICHUC

§(X, 7,5,r)=0.5-(S(X,7,5,r) + S(X,7+1,5,r)) u uncia BEIOBIBIINX MUTPAHTOB TI0 BO3PACTY
Ha MOMEHT IIepeesia

M, (x,7,5,r)=0.5-(M,(x=1,7,5,r)+ M,(x,7,5,1)), x=0,..,.99

M, (x,7,5,r) =0.5-M,(100,7,5,r), X =100
1.3. Ecnu 7 cymecTByeT, TO



M_Z(x, 7,5,T1)

— S0(x,t,T,s,r)
Mo(t,r)  S(x,7,s,T)

M, (x,t,T,s,r)= 5 ST
MSO(X,I,T,S,F)
xs S(X,7,8,T)
HNHa4ye
M, (%,t,T,s,r) = Mo(t,r) OM(x,s)-S0(x,t,T,s,r)

2 > OM(x,5)-S0(x,t,T,s,r)

2. OnpexnenstoTest yncna npuobBIuX (1o Poccun — murpanus nepBoro tuna Y =1) no noxy u
BO3pacTy
2.1. BpIOMpaeTCs Takoe MakcumanbHoe 7, t . <7<t 4ro Z M, (x,7,s,r1) >0,

2.2. Jlyis rofia 7 pacCUMTHIBACTCS CPEAHET0I0BOE HACEICHHE
S(x,7,5,r) =0.5-(S(X, 7,5, 1)+ S(X,7+1,5,I)) 1 uncia npuGHIBIINX MHTPAHTOB 10 BO3PACTY
Ha MOMEHT Tiepeesia
M, (x,7,5,r1) =05-(M,(x-1,7,5,r1)+ M, (x,z,5,r.1)), x=0,..,99
M, (x,7,5,r1) =0.5-M,(100,7,s,r1.1), x =100
2.3. Ecnu 7 cymectByer, TO
M_l(x, 7,5,1.1)
Mit,rl)  S(x,z,s,r)
2 5 M1(X,7,s,r,1)
< S(x,7,51)

S0(x,t,T,s,r)
M,(x,t,T,s,rl) =

SO0(x,t,T,s,r)

nHaye

Ml(x!t’T,S,l’,l) _ M(t,r,l) SM O(X1s)

2 > SMO(x,9)

3. OmnpenenstoTcst yucia MPUOBIBIIMX BTOpOro Tuma Y =2 Toibko mo Poccum mo mony u

BO3pacTy

M, (x,t,T,s,r2) = M(t.r.2) SM(xs)

2 ) SM(x,s)

ITo pernonam nmpeamnonaraercs, uto M, (X,t,T,s,r,2) =0. CoxepxaresbHO 3TO 03HAYAET, YTO

MHUI'panust BTOPOro Tuia O6’I>€I[I/IHeHa C MHFpaHHGﬁ IEPpBOIro TUIlia.
4. PacueT HaceneHHUs C Y4Y€TOM MUTpallun
SI(x,t,,T,s,r)=S0(x,t,, T,s,r)+ M, (x,t,T,s,r )+ M, (x,t,T,s,r,2) —M,(xt,T,s,r)



Ipuio:xkenue 5

IIpouenypa npornosa Hacesieauss OJJHOI'O cyobexra na OAUH rox

t - rox, [UIs KOTOPOTO MPOU3BOIUTCS pacUeT, ISEX - 1MoJI, ireg - CyOBbeKT.

Bxommble mokasarenu

Cyenapnvle nepemeHnHble

TFR(t,ireg), Xm(t,ireg) - cymmapHsbIii KO3QPUIHEHT POKIACMOCTH U CPEIHHUN BO3PACT
MaTtepH Py POKIAEHUH peOeHKa B Toy t;

e0(t,isex, ireg), q(0,t,isex, ireg) - oxxumaemast MPOAOLKUTEILHOCTD KU3HU M KOA(PPHUIIMEHT

MJIaJIEHYECKO CMEPTHOCTH B roay t;

InMigrTot(t,ireg, Type) - uucio npuObIBIIKMX B TeppUTOpHIO ireg B roay t u tumy Type, npu
pacuere 1mo PoccHH TNPUCYTCTBYIOT JBa THIIAa MUTparuu, Type =1 wmMurpanuss W3 HaceleHHs ¢
BO3PACTHOM CTPYKTYpPHI, MOXOKei Ha Hacenenne Poccum, Type =2 Murpamus u3 HaceleHHs C WHOM

(Gosee MOJIOJIO¥) BO3PACTHOM CTPYKTYPOH, MpPU pacuere MO PErMOHaM BCsS MHIPAIMSA OTHOCHTCS K
IIEPBOMY THITY.

OutMigrTot(t,ireg) - crienapHOe YKCITO BHIOBIBIINX B TEPPUTOPHIO ireg B roay t;

o(ireg) - moust 1eBOYEK CPEAM HOBOPOXKICHHBIX.

Pezynomamul npoenoza na nauano cooa t unu oanusvie 6a3068020 200a

Popul (iage, t, isex, ireg) - HacesieHue perroHa ireg Ha Havayo roja t mo Bo3pacry iage u moiuy
Isex.

f(i,t—1,ireg) - psia Bo3pacTHBIX KOAPPHUIIMEHTOB B mpeapyaymem roay t—1, i=1...,7, -
HOMED BO3PACTHON I'PYIIIBIL.

g(iage,t —1,isex, ireg) - Bo3pacTHbIC BEPOSTHOCTH CMEPTH B mpeabiayiieM roay t—1, mo momy
isex, u Bo3pacty iage =0,...,100, aust Bospacra 100 jeT yka3blBaeTCs BO3PACTHOM KOI(P(HUIIMEHT
CMEPTHOCTH;

InMigr (iage, t —1,isex, ireg, Type) -uncino npubObBIIMX B TeppuTopHio ireg B romxy t—1mo
MOJTy ¥ BO3pAcTy U TUITY.

OutMigr (iage, t —1,isex, ireg) -urcio BBIOBIBIIUX W3 TEPpUTOpUH ireg B roay t—1mo momy u
BO3pACTY.

Hannvie npedvioywux pacuemoe om 6a3068020 2oda 0o 2ooat—1

Popul (iage, 7, 1sex, ireg) - HacejgeHne peruoHa ireg B MOMEHT BpeMeHu 7 <t—1 mo Bo3pacty
iage u mouy ISex.

InMigr (iage, 7, 1sex, ireg, Type) -unciio npuOBIBIINX B Tepputopuio ireg B rogy 7 <t—1lmo
I0JTy U BO3pAcTy U TUILY.

OutMigr (iage, 7, isex, ireg) -uuciio BEIOBIBIINX U3 TEPPUTOPUH ireg B roxy 7 <t —1mo mony u
BO3pACTY.

Psnpl KOHCTAHT
IgtSF (i) xoHcTaHTsI TS TPE0OpPa30BaHHUs IOTUTOB KO3()(HUIIMEHTOB POXKIAEMOCTH

IgtS(iage, isex) koHcTaHTHI It Pe0Opa3OBaHMsI JIOTUTOB BEPOSTHOCTEN CMEPTH
IgtSl (iage, isex), iage =1,...,120 - TOrUTHI CTAaHAAPTHBIX YKCEIT JKUBYIIUX TAOIHUIILI
CMEPTHOCTH.



1-0.09 *iage, iage <12
0, iage = 12
[mpu pacuere mo Poccuu] StrinMigr2(iage, isex, ireg) - ctpykrypa Murpamnuu BTOporo TUIa.

V(iage) = - BCITOMOTaTEIIbHBIN PSIJT

StrinMigrO(iage, isex) - crangapTHasi CTPYKTypa MpUOBIBIINX;
IntOutMigrO(iage, isex) - crangapTHast HHTEHCHBHOCTD BBIOBITHSI.

BoIxo/iHBIE OKA3aTENN
Popul (iage, t +1,isex, ireg) - HaceneHue perrmoHa ireg Ha Hagasio roga t+1 mo Bospacty iage

¥ [IOJTy ISEX .

f(i,t,ireq) - psa BospactHeIXx KO3(hduimenroB B roayt, i=1...,7, - HOMEp BO3pacTHOM
TPYIIIIBL.

q(iage, t,isex,ireg) - paa BO3pacTHBIX BeposTHOCTeil cMepTu B rogy t mo momy ISEX u
Bo3pacty iage =0,...,100, aust Bospacra 100 net yka3siBaeTCst BO3PACTHOM KOI(PPUIIMEHT CMEPTHOCTH;

B(i,t,3,ireg) - uucio poauBIIUXCsi 000X MMOJIOB Y XKEHIIUH B BO3PACTHOM rpymme | B roay t;

B(., t,isex, ireg) - obiee 4nCIIO POAUBIINXCS TI0 IOy B TOIY t;

Death(iage, t,isex, ireg) - unciio ymepumx B rofy tImo Bo3pacTy Ha Hayajao roja H oy,

InMigr (iage, t, isex, ireg, Type) - umcio mpHOBIBIINX B TEPPUTOPHUIO ireg B roay tmo momy,
BO3PACTY U THUILY.

OutMigr(iage, t,isex, ireg) -uuciao BBHIOBIBIINX W3 TEPPUTOpUH ireg B roay t mo momy u
BO3paCTy.

Pacuet

1. C moMOIIBI HpOLEIYphl ONPEISICHUS] YUCET MUTPAHTOB IO MOy M BO3PAacTy B MOMEHT
(Ha4aJl0 WJIM KOHEI[ T0/ia) W MPOIEAyphl pacyera HACEJICHUS C YyYETOM MHIPAIMU ONpPEACIISICTCS
HACeJICHUE Ha Ha4yajo roja

2. C nomompio «lIporenypbl onpeneneHus Ko3QPUIMEHTa MIIAIEHYCCKOW CMEPTHOCTH IIO
H0JIy Ha OCHOBE KOA((HIMEHTa CMEPTHOCTH AUl ABYX 1ojoB BMecte» ([Ipuioxenue 1) mepexomum
OT CLIEHAPHOTO KO3 PHUIIEHTA MITaJICHYECKO CMEPTHOCTH JIJIs IBYX IMOJIOB K TIOKA3aTeIsIM TI0 TIOJY.

C nomorrpio mpoueayp «lIIporenypa onpenelieHns: BO3PACTHBIX MMOKa3aTeleil CMEPTHOCTH Ha
OCHOBE OXKHJAEMOU MPOJOKUTEIHLHOCTH XKU3HU M KOI(P(UIIMEHTa MIIAJEHYECKON CMEpTHOCTU (110
nony)» u «l[Ipomeaypa omnpeneneHUs BO3PACTHBIX IOKa3aTelded pPOXKAACMOCTH Ha OCHOBE
K03 dUIMEeHTa CYMMapHO pPOXKIAeMOCTH M CPEIHEro BO3pacTa MaTepu MPHU POXKIACHHH PEOCHKa»
(ITpunoxenwue 2,3) Ha OCHOBE COOTBETCTBYIOLIMX CIIEHAPHBIX IEPEMEHHBIX PACCUUTHIBAIOTCS

f(i,t,ireg) - psx Bo3pactHeIX KOdGduieHToB B roay t, i=1...,7, - HOMep BO3paCTHOMH
TPYIIIIBL.

q(iage, t,isex,ireg) - psa Bo3pacTHBIX BepOATHOCTEH cMepTH B romy t, mo momy ISEX wu
Bo3pacty 1age =0,...,100 mis Bo3pacta 100 sieT yka3zpiBaeTCsi BO3pacTHOM KOI(DGHUIIEHT CMEPTHOCTH;

PP(iage, t,isex,ireg) - psit BO3pacTHBIX BEPOSTHOCTEH JOKHTHUs B roAy t, mO momy ISeX, u
Bo3pacty lage =-10,...,99, rue Bo3pact «-1» 03Ha4yaeT poUBLIMXCS B TONY 1

3. Hacenenune na koner| roma 6e3 yuera murpanuu PopulO(iage, t,2,isex, ireg) onpenemnsiercs
o ¢popmynam

PopulO(iage,t,2,isex,ireg) = Popull(iage —1,t,1,isex,ireg) - PP (iage —1,t,isex,ireg),

iage =1,...,99

Popul0(100,t,2,isex, ireg) =

= (Popul1(99,t,1,isex, ireg) + Popul1(100,t,1, isex, ireg)) - PP(99,t, isex, ireg)



Yucno poAuBIIUXCsl 000UX MOJIOB Y KEHIIUH B BO3PACTHOM rpymie | B roAy t onpenensiercs mo
bopmyie

iage2

B(i,t,3 ireg) = f (i,t,ireg)- >

Popull(iage,t,1,2,ireg) + Popul O(iage +1,t,2,2, ireg)

iage=iagel 2
i 1 2 3 4 5 6 7
lagel 15 20 25 30 35 40 45
lage2 19 24 29 34 39 44 49

Oo6111ee Ynca0 POAUBIIMXCS 1O MOJY B rojly tpaBHO:

s neBouek B(-,t,2,ireg) = B(,,t,3,ireg) - 6(ireg)
u s maneunkoB B(,t,1ireg) = B(-,t,3,ireg) — B(-,t,2,ireg) .

Popul 0(0,1,2,isex, ireg) = B(-, t,isex, ireg) - PP(—1,t, isex, ireg)

4. OxoH4YaTeIbHOE HaceleHue Ha Hadayo roaa t +1 ompenensercs ¢ MOMOIIBIO MPOLETYPHI
«[Ipouenypa onpenaesneHus Yucesa MUTPAHTOB M0 MOy ¥ BO3pacTy B MOMEHT (HAyaso MU KOHeI|
roJia) U pacyeT HACEJIEHUS C y4ETOM MU PNy

Popul (iage, t +1, isex, ireg) = Popull(iage, t,2, isex, ireg)
Yucno MurpaHToB B roAy tro BO3pacTy Ha HA4aJIO roja U MOJLy ONPEAEIISIETC Kak

InMigr(-1,t,isex,ireg,Type) = InMigr(-1,t,2,isex,ireg,Type)
InMigr(iage,t,isex,ireg,Type) =
= InMigr(iage,t 1,isex,ireg,Type )+ InMigr(iage,t,2,isex,ireg,Type),

INMigr(99,t,isex,ireg,Type) = InMigr(99,t,1,isex,ireg,Type) +
+ InMigr(200,t,1,isex,ireg,Type) + InMigr(99,t,2,isex,ireg,Type )

OutMigr(-1,t,isex,ireg,Type ) = OutMigr(-1,t,2,isex,ireg,Type),
OutMigr(iage,t,isex,ireg,Type) =
= OutMigr(iage,t,1,isex,ireg,Type ) + OutMigr(iage,t,2,isex,ireg,Type),

OutMigr(99,t,isex,ireg,Type ) = OutMigr(99,t,1,isex,ireg,Type ) +
+OutMigr(100,t 1,isex,ireg,Type ) + OutMigr(99,t,2,isex,ireg, Type )

Ywucno YMEpHIUX B IOAY tmo BO3PACTy Ha HAYAJIO roAa U MOJYy OMPEACIIACTCA KaK
Death(—1,t,isex,ireg) = B(-,t,isex,ireg) - (1 — PP(-1t,isex, ireg)

Death(iage, t,isex, ireg) = Popull(iage,t,1,isex, ireg) - (L— PP(iage, t, isex, ireg)),

lage =0,...,98

Death (99,1, isex, ireg) = (Popul1(99,t,1,isex, ireg) + Popul1(100,t,1, isex, ireg)) -
-(1- PP(iage,t,isex, ireg))

[Ipunoxenue 6

IIponenypa 6anaHCHPOBKH pe3yIbTATOB PErHOHAJBHBIX POTHO30B K paHee
paccyuTaHHOMY Nporuo3y no Poccuu



BanancupoBKe moajiexar Clieayroe MOKa3aTelIm:
1) B(+t,3,r)- obriiee 4nciio poauBIIMXCS 000ETO MoJia B roay t;

2) B(,t,S,r) - obmiee 4nCIIO POAUBIIKXCS TI0 MOy B Ty t;
3) B(i,t,3,r) - uncmo poauBIIHXCs 000MX IOJIOB Y JKEHIIKMH B BO3PACTHOM rpymre | B
roay t;
4)M, (X,t,8,r,y) - uncio NPUOBIBIINX B TEPPUTOPUIO I B rofy t 1O 1oy, BO3pacTy
THUILY;
5)D(x,t,S,r) - unciio ymepuiux B rogy t mo Bo3pacTy Ha Ha4ajo roja u moiy;
6) M, (X,t,S,r) -4ucio BEIOBIBIINX U3 TEPPUTOPUH I B TOLy 110 IOy U BO3pacTy.
ITycte  r=1..,Nr- ocuHoBHoii mepeueHp peruonoB. Jlomyctum, uto NK pernonos
r,k=1..,NK conepxxar BHyTpHu ceOs npyrue cyobexTsl Poccmiickoit ®enepamun. Heobxommmo
epeCcUnTaTh BO3PACTHBIC YHMCICHHOCTH HACCJICHUS Ha HA4YaJio rojJa t S(X,t,S, I’) M BCE MOJICKaIIUuE
0aJaHCHPOBKE PsJII C TEM, YTOOBI BCE PETHOHBI CTAJIM HE3aBUCHMBI APYr OT JIPYra, T.€. BBIUTEM
U3 TaHHBIX 10 perroHaMm I, ,K =1,..., Nk nanHble o BXOASIIMM B HUX PETHOHAM, TI€ TAKOBbIE TaHHBIC
UMEIOTCSI — TI0 Bo3pactaM (BO3pacTHBIM TpyliiaM) U moiy. Eciu B mpoiiecce BBIYMTaHUS TTOJTy4aeTCs
OTPHIIATEIILHOE YHCIIO0, TO OHO 3aMeHsieTcst Ha 0.
Hoswrii criucok peruonoB - I =1,....,Nr. r =0- Poccus.
1. OO0miee YnciIo pOIUBIIMXCS 000ETO 1MoJia OaTaHCUPYETCs CICAYIONIMM 00pa3oM:
B®(,t,3,r)=B(,t,3,r)-RR, rae unnekc ° ormimyaer cO6anaHCHPOBAHHBIIN P OT
B(-t,3,0)

> B(-t,3,1)

2. B(,t,s,r)- obmiee 9uCiIO POIUBIIUXCS IO MOy OaTaHCHPYETCS C IMOMOIIBI0 MPOLETYPHI

HecOamaHcupoBaHHOro, a RR =

«[Iponenypa GamaHCHPOBKH NPSIMOYTOJBHBIX TAaONHIl TPU BO3MOXXHOM BEPXHEM OTrpaHHYEHHH Ha
aneMeHTh». CTpoka OanaHCHpyeMOil MaTpHIbI — IOJI, CTOJIOEI] — PerHoH. B kayecTBe HOBOIl CyMMBI
MaTpHIIBl 110 CTpOKaM OepyTcsl 4ucia poAuBIIMXcs B Poccuu mo mony, B KauecTBe HOBOM CYMMBI
MaTpHIBl 110 CTOJNOIAaM OepyTcsl 4Mclia POAMBIIMXCS B pPErHOHax oOOMX TOJIOB BMecTe. BepxHee
OTpaHUYEHHUE OTCYTCTBYET.

3. B(i,t,3,r)- 4uciIo pOIMBHIMXCS OOOWX TOJOB y JKEHIIMH B BO3PAcTHOM rpymme |
OanmaHcHUpyeTcs C TOMOUIBIO BBINIEHA3BaHHOW mpouenypsl. CTpoka OamaHCHpyeMOW MaTpHIIBI
COOTBETCTBYET BO3pPAcTHOW rpyrmme, cTojler — peruoHy. B kadecTBe HOBOW CyMMBI MaTpHIBI 110
CTpOKaM OepyTcs Yrcia pOAMBIIUXCS B POCCHM TIO BO3pAcTHBIM TPYIIIaM MaTepH, B KA4eCTBE HOBOM
CYMMBI MaTpHIBI IO cTOJI0aM OepyTcst 0OLIMe YHCiIa POAUBIIMXCS B pETHOHAX 00OUX IOJIOB BMECTE.
BepxHee orpannueHne OTCyTCTBYET.

4.M,(x,t,s,r,1)- uncno mpuOBIBIINX B TEPPUTOPUIO I B roxy t mo moiy, BO3pacTy M THILY.

Jnst KaXa0ro moJsia MOJACYUTHIBAETCS CyMMa ZMl(X,t,s,[,l). Ecnu sta cymma Oonbliie win paBHa
r

M, (x,t,5,0) =M, (x,t,5,01) + M, (X,t,5,0,2) , To GanancupoBKa He TpeOyeTcs.
B npyrom ciryuae
4.1. opcuntsiBatores cymmsl M, (,t,8,r,1) = ZMl(X,t, s,rl).

4.2.Pang M, (,t,s,r,1) cnexyrommm obpa3om OanaHcupyercs K urory o Poccun
M, (-t,s,0)
D M (t,sr1)

43. Pan M (X,t,s,r,1)- gnucio mpuOBIBIINX B TEPPUTOPHIO I OalaHCHUpPYETCs C MOMOIIBIO
BBIIIICHAa3BaHHOH mporenypsl «lIpouenypa 6anaHCUPOBKU MPSAMOYTOJIbHBIX TaOJIMIl MPH BO3MOXKHOM
BEPXHEM OrPaHUYEHUM Ha 3JIEMEHTB» [UId KaxJIoro mnoia otaensHo. Crpoka OamaHcupyemoi
MaTpHIBl COOTBETCTBYET BO3PACTy, CTONOELl — peruoHy. B kauecTBe HOBOl CyMMbI MaTpHIlbl 1O

M,%(,t,5,r) =M, (,t,5r1)-RR, rie RR =




CTpokaM OepyTcs BO3pacTHbIe YHCIEHHOCTH MpuUOBIBIIMX B Poccuio, B kauecTBE HOBOW CyMMBbI

MaTpHUIlbl TIO0 CTOJOIaM OepyTcsi cOadaHCUPOBAHHBIC OOIMME YHCIIAa MPUOBIBIINX MlB (,t,s,r)).

BepxHee orpannueHue OTCyTCTBYET.
5. TlogcuuThiBaeTcs HaceleHHE PErHMOHOB Ha KoHel roja t 0Oe3 yudera CMEpPTHOCTH U
SMUTpaALUU

SY(x+Lt+1s,r)=S(xt,51)+M,°(xt5,1r1),x=0,.,99;

S'(0,t+1,s,r)=BE(t,5,r)+ M ®(-Lt,s,r1),x+1=0;

S'(100,t +1,s,r) = S(99,t,s,r) + S(100,t,s,r) +
+M,%(99,t,i,r1)+M,®(100,t,s,r,1), x +1=100;

6. Psger D(X,t,S,r) - uricio yMepmiux B ToAy t 1Mo BO3pacTy Ha Havajo roja ¥ Moy Mo/IeKar

0aJaHCHPOBKE IIPU BCEX YCIOBUSAX.
6.1. [TopcunteiBatorcst cymmsl D(+t,S,1,1) = z D(x,t,s,r).

6.2. Psag D(,t,s,r,1) cnemyromum obpa3zom GanaHcupyercs K urory no Poccun
D(-t,s,0)

> D(.t,5,r)

6.3. Psap1 D(X,1,S, 1) - unciio ymepiuux B rogy tmo Bo3pacTy Ha Ha4ajio roja GalaHCHPYIOTCS

D®(,t,s,r,)) = D(,t,5,r1)-RR, rne RR =

C TIOMOIIBIO BBIIICHA3BaHHOU mporenypsl «lIpoueaypa 0anaHCHPOBKU MPSIMOYTOJIbHBIX TaOJHUI] MPH
BO3MOXKHOM BEPXHEM OrpaHMYCHMHM Ha O3JEMEHTB» I KaXJoro moja otxaensHo. CTpoka
OayaHCHpYeMON MaTpHIbI COOTBETCTBYET BO3pAcTy, CTONOECI] - peruoHy. B kadecTBe HOBOH CyMMBbI
MAaTpHIBI 10 CTPOKaM OepyTcsi BO3paCTHbIC 4YMCICHHOCTH ymepiux mo Poccum D(x,t,5,0), B
Ka4ecTBE HOBOW CYMMBI MaTpPHIIBI IO CTOJIOAaM OepyTcs cOamaHCUpOBaHHBIE OOIINE YUCIIA YMEPIIUX
D®(-t,s,r). BepxHee orpannuenue paBao S'(X+1,t+1,r). Pesyasrar 6anancupokun D®(X,t,S,r)

7. IloxcumThIBaCTCS HACEIICHUE PETHOHOB Ha KOHEI| rojia t 6e3 yuera SMUrpanuu

S*(x+Lt+1s,r)=S'(x+Lt+1s,r)-D®(xt,s,r)

8. Pager M, (X,t,S,r) umcen BBIOBIBIIMX M3 TEpPUTOpUM [B rogy t mo momy M BO3pacTy
NOJJIe)KaT OamaHCHpOBKE NMpH Bcex ychoBusix. CymMma BBIOBIBIIMX M3 BCEX PErMOHOB Poccuum 1o
Ka)XJIOH BO3PACTHO-IIOJIOBOM TPYIINE TODKHA PABHATHCS YUCITY TMPUOBIBIIMX BO BCE PEernoHbl Poccun
IUTIOC  YHWCIO TpHOBIBIIMX B PoccHio MHHYC 4YHWCIO BBIOBIBIIMX #3 Poccuu 1O  JIaHHBIM
obmepoccuiickoro pacuera. CoOOTBETCTBYIOIMIUM PsiJi 0003HAUUM

M,0(x,t,5) = M, (x,t,5,0)— M, (x,t,5,0)+ > M,°(x,t,5,r,1)

8.1. IloacuuTtsiBatoTcs cymmsl M, (,t,S,1,1) = z M, (Xt,s,r).

iage
8.2. Pan M, (,t,s,r,1) crenyrommum odpazom Oanancupyercs k utory no Poccuu M, (e,t,s,0) :
M, (e,t,5,0)

D> M, (st,s,1)

8.3. Panst M, (X,1,S,r) - uncna BBIOBIBIIMX W3 TEPPUTOPUH I B TOAy t IO MOTY M BO3pacTy Ha
Havajo roja OamaHcupyrTcs ¢ momoribio «IIporeaypsl 6amaHCHPOBKH MPSIMOYTONBHBIX TAONIUIl TPU
BO3MO)KHOM BEPXHEM OTpaHMYEHHWH Ha OJJIEMEHTBhD» JUIs Kakaoro rmosa otaenbHo. CTpoka
OamaHCUPyeMOil MaTPUIbl COOTBETCTBYET BO3pAcCTy, CTONOEI — perHoHy. B kadecTBe HOBOM CyMMBI
MAaTpHIBl TI0 CTpOKaM OepyTcs Bo3pacTHbIe uncieHHoctHn M, (X,t,5,0), B KauecTBe HOBOH CyMMBI

M,°(,t,5,r) =M, (,t,5,r1)-RR, rze RR =

MaTpHIIBI IO CTONOaM OepyTcs cOaTaHCUpOBaHHbBIE O0IIMe Yrcia BRIObBIUX M ZB (-t,s,r). Bepxuee

B
orpanmdenue paBHo S°(X+1t+1s,r). Pesynprar 6anancupoku M, (X,t,S,T)
9. OKOHYATETbHOE YBI3aHHOE HACETICHHE HAa KOHEI rojia



S(x+Lt+1s,r)=S*(x+Lt+1s,r)—M,°(xt,s,r).



[Tpunoxenue 7

IIpoueaypa pacuera nmokasarteJieii Ta0JUIl CMEPTHOCTH B roay t

JlaHHas mporenypa MCHOJIb3YETCSl IIPU PETHMOHAIBHOM IIPOTHO3€, INIABHOE €€ HAa3HAYEHUE —
paccuuThIBaTh TaOIMIIBI CMEPTHOCTH 1O PETMOHAM IIOCJIE YBA3KM NPOTHO3HBIX YMCENl YMEPUIMX I10
pernonam u Poccun.

Ona Mo>xeT OBITh IPUMEHEHA JJIsl pacyeTa TalJIMI] CMEPTHOCTH B 6a30BOM roly IO PETHOHAM H
no Poccum B menoM, HO HalO Y4YUTBIBATH, YTO OTOT pacyeT CONPSIKEH C OYEHb CHUIIbHBIM
BBIPABHUBAHNEM.

Bxo/iHbI€ OKa3aTenu

Popul (iage, t,isex, ireg), Popul (iage, t +1,isex,ireg) HaceneHue pervoHa ireg Mo mOIy
¥ Bo3pacty Ha Hayano jet t, t+1.

Death(iage, t,isex, ireg) uncia ymepmmx B roay tB peruone ireg Mo MOy U BO3PACTy

Ha HayaJio roga t.

Psn koHCTaHT
IgtSI(iage,isex), iage =1,...,120- JOrWUTBHl CTAaHZAPTHBIX YHCEA OJKHUBYIIUX TaOJIHIBI

CMEPTHOCTH.
IgtS(iage, iSeX) KoHCTaHTHI It TPe0OpPa30BaHMUs JIOTUTOB BEPOSTHOCTEH CMEPTH

g(iage,t,isex,ireg )- paHee paccYMTaHHbIE BEPOATHOCTH CMEPTHOCTH 3a roj tIo Jpyrum

pernonam. llpeamomaraercss BepTUKaJdbHAs OpraHW3alMs pacyera OT OOJBIINX TEPPUTOPUH K
MeHbIIUM: Poccust B 1iesiom, denepanbHble OKpyra, pecnyOiInky, Kpast, 00J1acTH, aBTOHOMHBIE OKpYTa.

BrIxoHBIC TOKA3aTEIIU

g(iage,t,isex,ireg) -[oxkoHuaTenbHBIC] BO3pACTHBIC BEPOATHOCTH CMEPTH B roay  t;
lage =0,...,100, a5 Bo3pacta 100 sieT yka3piBaeTCsi BO3PACTHOM KO3 DHUIIHEHT CMEPTHOCTH;

PP(iage,t,isex,ireg) - [okoHuUaTebHBIC] BO3pPACTHBIC BEPOSTHOCTH JOXKUTHA B Tomy t,
lage = -1,0,...,99, rzue Bo3pacT «-1» 03HavaeT pOAMBIINXCS B roay t;

e0(t, isex, ireg) - oxxumaeMas MPOAOIKUTEILHOCTD KHU3HU TIPH POKICHUH B TOAy t

Ompenenenne [OKOHYATENbHBIE] OTHOCHUTCS K CHUTyallMM COOCTBEHHO pacyeTa IpOrHo3a
1o CyObeKTam.

Pacuer
1. OcymiecTBisieTcss mMepexo/i OT TMOKa3zaTelield Mo BO3pacTy Ha HAYalo ToJa K IMOoKa3aTessMm
M0 BO3PAcTy Ha MOMEHT HACTYIUICHUS COOBITHH.

Death(iage,t ,isex,ireg) =( Death(iage,t ,isex,ireg)+ Death(iage + 1,t,isex,ireg))/2, lage = 2,....98
Death(O,t,isex,ireg) = Death(O,t,isex,ireg)+O.666*Death(1,t,isex,ireg)
Death(l,t,isex,ireg) = O.334*Death(1,t,isex,ireg)+ 0.5 DeathY (2,t,isex,ireg)

Death (100t isex,ireg) = DeathY (100, isex,ireg )/ 2
H CPECAHCTOA0BOC HACCIICHUC
W(iage, t,isex, , ireg) = (Popul(iage, t,isex, , ireg) + Popul(iage, t +1, isex,ireg))/ 2
iage =0,...,100 +
A TaKXKeE IIOACUYUTHIBACTCA 06]]_[66 qUCII0 YMEPHIUX JaHHOT'O I1oj1a
Death(- t,isex,ireg) = >  Death(iage,t, isex, ireg)

iage

M YHCJIICHHOCTh HAaCceICHHS 000ero mosa




PopSex = ZPopuI(iage, t,isex, , ireg)

iageisex
Jlanee ucnonap3yroTes JIBa pa3HbIX alrOpUTMa IJI CIy4acB
PopSex > 20000 u PopSex < 20000.

2. Ecomn PopSex > 20000

2.1. CyMmMupoBaHMEM II0 COOTBETCTBYIOIIMM BO3pacTaM OCYLIECTBIISIETCS NEPEXol K
Bo3pacTHbiM rpymmam 1A=0,1-4,5-9,...,80-84,85+ kak B ymciaax yMepUIMX, TaK ¥ B JaHHBIX O

HaCCJICHHUMU.

2.2. PaccuuthiBaroTcs K03 UIMEHTH CMEPTHOCTH
Jlnst Bospacta 0 stet, eciu Death(iA, t, isex,ireg) > 0.1u Popul(iA, isex, iY, ireg) >0.1

JuIs Ipyrux Bospacrtos, eciau Death(iA, t, isex,ireg) > 0u Popul(iA, isex, 1Y, ireg) >0.1,

TO
Death(iA, t, isex,ireg)

mx(iA, t, isex, ireg) = —— k -
Popul(iA, t,isex, , ireg)

HHa4ye
mx(iA, t, isex, ireg) = 0.0000001
iA=0,1-4,5-9,...,80-84.

Eciu IA=85+, TOo wmcnome3yercs ~Ta ke  (QopMmyra, HO  IpH
ecm MX(IA, t,iseX, ireg) < 0.294118 , to on npuauMaercs paBabiM 0.294118

2.3. PaccuuThIBalOTCS BEPOSITHOCTH CMEPTHU
Ecmm mx(iA, t,isex,ireg) <0.4, o
mx(0,t,isex,ireg)

(O, isexireg) = (01007 + 17 * mx(0.tisex.ireg))) * mx(0.L.isex.ireg)”

gx(1-4,t,isex,ireg) = 4 - mx(1-4,t,isex,ireg) / (1 + 24 - mx(1-4,t,isex, ireg)),

gx(iA, t,isex,ireg) = 5 - mx(iA, t,isex, ireg) / (1 + 25 - mx(iA,t,isex, ireg)),
IA=5-9,...,80-84

Ecmun mx(iA, t,isex, ireg) > 0.4, To COOTBETCTBYIOIIAs BEPOSATHOCTD
gx(0,t,isex,ireg) = 1—exp(—mx((0,t,isex,ireg)) , (A)
gx(1-4,t,isex,ireg) = 1—exp(—4 - mx(1-4,t,isex, ireg)),

gx(iA,t, isex, ireg) = 1—exp(—5- mx(iA,t, isex, ireg)), iA=5-9,...,80-84

3TOM

2.4, I[J'I}I KaXXZI0ro BO3pacTa paCCUUTBIBAOTCA OCHOBHBLIC (I)YHKLII/II/I Ta6J'II/II_U>I CMCPTHOCTHU:

yuca goxkusaronmx |(iA,t,isex,ireg) u uncna sxusymmx LL(IA, t,isex, ireg) .
B nanpHeiimem B ppopMysiax 3TOro MyHKTa CUMBOJIBI {, iSEX, ireg omyckarTcsl.



I(0)=1

LL(0) = gx(0)/((-(1-093*gx(0)) +/((1-093* gx(0))*2 + 4 *17 *qx(0)* qx(0)) )/ 3.4/gx(0))
I(1)=1-gx(0)

I(5) =1(1)*(1-ax(1))

LL(1)=4*I(5)+(I(1)-I(5))*16

A+ 5) =I(iA) * (1 - gx(iA))

LL(IA) =25 * (I(IA) + I(IA+ 5))

LL(85+)=1(85+)/ mx(85+)

HpOI[OJ'I}KI/ITCJ'IBHOCTB KHU3HH IIPH POXKIACHUHN PACCUUTBIBACTCA KaK

HHa4yec

e(0) = Z LL(iA) (B)

n

Igtl(iage) = In((2-1(iage) )/l (iage) ), iage = 1,5,10,...,85.

I[anee AJI BBIpaBHHUBAHUA MOKa3aTesIeH PaCCUUTBIBAIOTCA

ssi=  Xlgtl(iage)

iage=1,5,10,...85

ss2= gtl(iage )*IgtSI (iage)
iage=1,5,10,...85
U onpeaenstores mapamerpsl Parlu Par2

Jst myskumH iSeXx =1 Parl = 0075744 - SS1 + 0015323 SS2

Par2 = 0.015323- SS1 + 001163 SS2

. Parl = 0157053- SS1 + 0.0433-SS2
J11st sKeHIuH 1Sex = 2
Par2 = 0.0433-SS1 + 0018472 -SS2

BripoBHEHHBIE uncna A0KUBarOIIMX 115 Bo3pacTos 0,...,120 onpenensitorcs o Gpopmynam
1(0) =1
I (iage) =1/ (1 + exp(Parl + Par2 * IgtSl(iage ))),iage = 1,...,120 '

BepOHTHOCTI/I CMCPTU pACCUUTBIBAOTCA KaK

q(iage) = (I (iage) — I (iage +1)) /1 (iage), iage =1, ...,99

Ecnu panee paccumrannas nexutr B uHTepBage 0.002 <gx(0)<0.09, to ¢(0)=qgx(0),

g0y =(@1- f(l)) , ipuaem ecim ((0) okakercst mensine 0.0005, To ono 3amensiercst Ha 0.0005

2-1(100)
lzm(f(iage)+f(iage +1))

iage=100

q(100) =

Bwmecto BCPOATHOCTU CMCPTHU B BO3PACTC 100 et YKa3bIBACTCA KOB(I)(I)I/ILII/ICHT CMCPTHOCTH.

2.5. Jlanee ¢ OMOIIIBIO BBILIEONMUCAHHON Mpoueaypsl «l/Ipoyedypa onpedeneHus 803pACmHbIX

nokasamejeli CMEPMHOCIU HA OCHOBE 0HCUOAEMOLL NPOOOIHCUMENTbHOCU HCUSHU U KOIPpuyuenma
MAAOeHYecKol cmepmuocmu (no noiy)» BepositHoctu ((Iage) HeCKOIBKO YTOUHSIIOTCS C TEM, YTOOBI

BEPOATHOCTb CMEPTU M OXKHAACMaAsA MPOAOJDKUTCIIBHOCTD XKHU3HU IMPU POKACHHUH, COOTBETCTBYIOIIHC



BBIXOJTHOMY psny q(iage, t,isex, ireg), iage =0,1,...,100, B TOYHOCTH PaBHSUIUCH
g(0,t,isex,ireg), e(0,t,isex,ireg), ompenmeneuubiM B ¢opmyaax (A) u (B). OgHOBpeMEHHO B
nporenype paccunteiBactcs PP(iage,t,isex,ireg) - Bo3pacTHbie BEpOSTHOCTH IOXKHUTUS B rogy t,
lage =-1,0,...,99, rze Bo3pacT «-1» 03HaYaeT POAUBIINXCS B roy t.

e0(t, isex, ireg) = Z LL(3iA)

3. Eciim PopSex < 20000.
Brioupaercs ob6bemimiomnas tepputopus ireg0  (PopSex >20000), mo xoropoit pacuer

MIPOBEJICH.
PaccuuteiBaercs psn

lgt(iage, t,isex,ireg0) = (1-g(iage,t,isex,ireg0))/In(q(iage,t,isex,ireg0),
lage =0,...,100

Jlanee ¢ moMoIbI0 UTepaluii Moa0upaeTcs TaKkoi nmapamerp par, 4ro Tadiuia CMEPTHOCTH,
COOTBETCTBYIOIIIAs JIOTUT-IPEOOPA30BAHUIO PsAZIa BEPOSTHOCTEH CMEPTH, PABHOMY

lgt( iage, par ) =Igt( iage,t,isex,ireg0) - Par *IgtS( iage )
COOTBETCTBOBAJIA OOIIEMY YUCITY YMEPIIHUX B HaceleHuH, paBHomy Death ( t,isex, ireg)

Yucmo ymepmux DDD(par), cooTBeTcTByrollee HAaHHOMY 3HA4YEeHHUIO IlapaMeTpa par
OTIpeIeIIIeTCs CIEAYIOIUM 00pa3oM

q(iage, par) =1/ (1+exp(2 - Igt(iage, par))), iage = 0,...,100;
I(0, par)=1
I(iage, par) = l(iage —1, par) - (1 - q(iage —1, par)), iage =1,...,100;

[amnee:
34*q(iage, par)®
( \/((1 - 093*q(iage, par)) > + 6.8*q(iage, par)*) -(1- 0.93*q(iage, par)) )
LL(iage, par) = (I(iage, par) + I(iage +1,par))/ 2, iage =1,....99
LL(100,t) = 1(100) /g( 100, t)
DDD(par) = Popul (100, t, isex, , ireg) - q(100, par) +

&, I(iage, par) — I(iage +1, par) ——,. : :
+ E - Popul (iage, t, isex, , ire
iage=0 LL(iage, par) p ( g g)

LL(0,0) =

HTepanuu opraHu3yroTCst CIEAYIOIUM 00pa3oM.
IMepsonauansuo par(0)=0wu Step(0) =0
CpasuuBaetcst Death ( t,isex, ireg ) u DDD(0) . Ecniu abGcoumtoTHast BeTMYMHA UX Pa3HOCTH
ooubire 0.5, TO
Step(1) = Death(- t, isgx, ire_zg)— DDD(0)
Abs(Death(- ,t,isex, ireg ) — DDD(0))
Creayrommuii mar urepanuii mpoBOIUTCS TpH 3HaueHun mapameTpa par(l) = par(0) + Step(l) .
B o6miem citydae utepaniu mpoaobKarTCs 10 TeX Mop MoKa
Abs(Death(- ,t, isex, ireg ) — DDD(par(n))) > 0.5




Crenyrotuuii par(n+1) = par(n) + Step(n+1) u
Step(n),v >0
Step(n+1) = ,
Step(n) <0
2
rac
v = (Death(- ,t, isex, ireg ) — DDD(par(n)))- (Death(- ,t,isex, ireg ) — DDD(par(n —1)))

O)I(I/I,I[aeMaH IPpOAOJIKUTEIIBHOCTD KU3HU IIPU POXKACHUHA B I'OAY t ectb
eO(t, isex, ireg) = > LL(iage)

iage

IIponenypa BeIIOJHEHA




IMpunoxenue 8

IIpoueaypa pacyera noka3sareJeii po:kaaeMocTu B roay t

JlanHasi mporieypa MCHOJB3YETCsl NPU PErHMOHAIBHOM IPOTrHO3€, TNIABHOE €€ Ha3HAueHue —
pacCUMTHIBATh IMOKA3aTENM POXKIAEMOCTH I10 PEruoHaM IOCJE€ YBS3KA MPOTHO3HBIX YHCEN
poauBLIMXCcs cyObekTaMm u Poccun.

Bxommbie nmokasarenu

Popul (iage, t,isex, ireg), Popul (iage, t +1, isex, ireg) HaceseHre pernona ireg 1o moiy u
BO3pacTy Ha Hayayo Jier t, t+1.

B(i,t,3,ireg) uucna poauBuimxcst 000MX MOJIOB B roy t B perroHe ireg 1o BO3pacTHBIM

rpymnnam MaTepu.
IIpu paboTe ¢ TaHHBIMU CTATUCTUKH POKIAEHUS 10 15 neT cneayeT BKIOYUTH B rpynny 15-19
net, a nocie 50 — B rpynny 45-49 ner.

BeixoiHbie mokasarenu
f(i,t,ireg) - psx Bo3pactusix ko3 durmentos B roayt, i =1,...,7, - HOMep BO3pacTHOM

[PYIIIIbI
TFR(t,ireg), Xm(t,ireg) - cymmapHsiii K03(hGHUIUEHT POKIAEMOCTH U CPEIHUN BO3PACT
MaTepu MpH POKICHUU pebeHKa B roxy t B peruone ireg ;

Bo3spacTHbi€ IpyIbl

i 1 2 3 4 5 6 7
iage 15-19 | 20-24 | 2529 | 30-3¢ | 35-39 | 40-44 | 45-49
iagel(i) 15 20 25 30 35 40 45
iage2(i) | 19 24 29 34 39 44 49

Pacyer

1. CymMupoBaHuEM IO COOTBETCTBYIOIIMM BO3pacTaM OCYILLECTBIISIETCS IEPEXOA B JaHHBIX O
HAaCeJICHUU K BO3PACTHBIM Irpynnam 1-7.

2. Bo3pacTHO# K03 (HHIHUEHT POKIAEMOCTH B TPYIIIIEC | paBeH

2-B(i,t,3,ireg)
Popul(i,t,2,ireg) + Popul (i,t +1,2,ireg)
3. TFR(t,ireg) =5->_ f(i,t,ireg)
> (iagel(i) + 2.5) f (i, t, ireg)
4. Xm(t,ireg) = - Z f(itireg)

f(i,t,ireg) =




